

Структурні елементи Пропозиції	Інформація
Назва Виконавця Послуг	ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ХІМІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»
Назва підрозділу у складі Виконавця Послуг	ВИПРОБУВАЛЬНА ЛАБОРАТОРІЯ НАФТОПРОДУКТІВ
Галузь	Технічна
Напрямок	Машинобудування, будівництво, аграрна, металургійна та хімічна промисловість, біотехнології
Категорія	Паливно-мастильні матеріали
Послуга	Пропонуємо послуги по визначенню фізико-хімічних показників нафтопродуктів: бензинів, дизельного палива, охолоджуючих рідин, олив
Результат Послуги	<p>Після проведення випробувань Ви отримаєте</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Протокол з результатами і висновком про якість зразка</li> <li>➤ Наші експерти дадуть відповіді на Ваші питання</li> </ul> <p>Протокол випробувань - офіційний документ, який має юридичну силу в суді і інших суперечках.</p> <p>Переваги випробувальної лабораторії:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Первинна консультація фахівця - безкоштовно!</li> </ul> <p>Ми проконсультуємо Вас по набору необхідних показників для аналізу нафтопродуктів і рішення Вашої задачі.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Оперативно відправимо скани результатів.</li> </ul> <p>Відразу після виконання випробувань ми відправимо Вам протокол в електронному вигляді. Оригінали Ви отримаєте поштою.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Терміни виконання робіт до 10 днів.</li> </ul> <p>Зазвичай проведення випробувань займає 2 - 3 дні. Термін залежить від кількості проб і складності випробувань</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Чи можемо прийняти проби поштою</li> </ul> <p>Ми знаходимося в м Дніпро. Але також працюємо дистанційно через Нову Пошту.</p>
Ключові слова	Нафтопродукти, випробування бензину, дизельне паливо, оливи
Короткий опис	<p>Випробувальна лабораторія нафтопродуктів працює на базі Українського державного хіміко-технологічного університету з 2010 р. Лабораторія атестована Національним агентством акредитації України (НААУ), (атестат про акредитацію від 03 травня 2019 р № 20769.) У нашій лабораторії ви можете перевірити якість моторних палив, олив, розчинників, спеціальних рідин, відпрацьованих нафтопродуктів. У нас працюють тільки компетентні фахівці. Всі прилади на яких проводяться випробування відкалібровані.</p> <p>Умови оплати.</p> <p>Університет - бюджетна організація і відповідно до чинного законодавства виконує роботи за умови 100% передоплати.</p> <p>Після підписання акту здачі-прийому робіт і видачі податкової накладної, університет не має можливостей взяти на себе податкове зобов'язання (в разі несплати вашим підприємством, заплатити суму 20% від вартості виконання робіт власним коштом). Це пов'язано з тим, що ВЛН є госпрозрахунковим підрозділом університету і не дотується з інших джерел.</p> <p>Термін виконання робіт. Одна проба нафтопродуктів від 2-х до 7 робочих днів (в кількості до 10-ти показників нафтопродукту, не більше 5 проб).</p>

<b>Структурні елементи Пропозиції</b>	<b>Інформація</b>
	Лабораторія не проводить відбір проб, відповідно до сфери акредитації. Відбір проб паливно-мастильних матеріалів, їх доставку та доставку супутньої документації Замовник виконує самостійно за власні кошти.
Контактна особа	Керівник лабораторії - Шевченко Олена Борисівна кандидат технічних наук
Контакти	<b>тел.: (096)887-79-05</b> просп. Гагаріна, 8, м. Дніпро, 49005, Україна, к. 433, 448
Корисні посилання	<a href="https://vlmlab.top/">https://vlmlab.top/</a>